
 

  ᢝ
ᡧᣎوضعك الأم  ᢕᣂف تغᘭمنذك  
 السنة الماضᘭة؟

هل تملك عمᢿً تكسب 
؟ ᢝᣠالوقت الحاᗷ 

᠍
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 )708المشاركون (

 العراق ᢝ
ᡧᣚ ي ᡫᣄᛞمسح الأمن ال 

  ᣠاᘌاير   —د ᢔᣂ٢٠٢٥ف 

 أعزب  12٪

وج٪ 74 ᡧ ᡨᣂم  
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 51.3٪  
48٪ .7 

21.9 ٪ ᢝ
᡽ᣍمستوى ابتدا 

 مستوى ثانوي ٪ 25.0
 شهادة ᗷᜓالورᗫوس  21.3٪
15.8 ٪ ᢝ

ᡧᣎب مهᗫم أو تدرᘭتعل 
13.4 ٪ ᢝᣥم رسᘭمل أي تعلᝏلم أ 

2.5 ٪ ᣢأو اع ᢕᣂشهادة ماجست 

ᣢأع  ᢝᣦ شهادة أو مستوى  ما
  ᢝᣥᘭه؟  حصلت تعلᘭعل 

؟ ᢝ
ᡧᣎوضعك الأم  ᢝ

ᡧᣚ  ᢕᣂد التغيᘌأي أساس قمت بتحد ᣢع 

 تحسّن 
70.6٪ 

  ᢕᣂلم يتغ 
 28.7٪ 

 تدهور
 0.7٪ 

 عرب 90.0٪

 كورد٪ 8.1

 تر᛿مان٪ 1.4

ة  آخر٪ 0.5
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ᗫة٪ 48.0 ᡧᣆمنطقة ح  

  منطقة رᗫفᘭة٪ 52.0
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20.6٪  

47.7٪  
ᢝ الشخصᘭة ᢔᣍتجار   

16-30  46-65  31-45  

22.5٪  

25.2٪  
ᢝ تجارب 

ᡨᣎو عائل ᢝ
᡽ᣍأصدقا  

15.0٪  
حسب ᛿لام شيᖔخ 
العشائر و القادة 
ᡧ و قادة  ᢕᣌالدي ي

 المجتمع

6.8٪  
تقارᗫر من الاعلام أو 

وسائل التواصل 
 ᢝᣘالاجتما 

5.3٪  
 ᡧ ᢕᣌلام مسؤول᛿ حسب

 ᡧ ᢕᣌو امني ᡧ ᢕᣌاسيᘭس 

29.5٪  ᢕᣂالقطاع الخاصͭ عمل تجاري صغ 

89.4٪  
 سنة أو أᢔᣂᜧ  25ذكر, 

ب 
و ر

 ه
من

ة؟
ᣃ

الأ
 

خدمة مدنᘭةͭ عمل حكوᢝᣤ ͭ القطاع  27.5٪
ͭ مؤسسة دي ᘭة ᢝᣥᘭأو التعل ᢝᣑالص 

13.0٪  ᢝᣤأجر يوᗷ عامل 

 زراعة تجارᗫة أو عامل ᗷالزراعة  9.9٪

ᢝ القطاع  8.6٪
ᡧᣎالأم 

 أعمال أخرى  1.8٪

ᢝ البᘭت ٪ 39.8
ᡧᣚ ᢝᣠ

ᡧ ᡧᣂلͭعمل م ᡧ ᡧᣂة مᗖر 

  طالب٪ 16.9

13.4٪  
᠍
 غᢕᣂ موظفͭلا اعمل اطلاقا

 لدي راتب رعاᘌة اجتماعᘭة ٪ 11.8

 متقاعد ͭمعاش٪ 10.6

 أعمال أخرى  7.5٪

38.0٪  35.3٪  4.2٪  

65+  
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5.7٪ ( ᢝᣠ
ᡧ ᡧᣂخارج م) ᢝᣠ ᡧ ᡧᣂالعمل الم 

 العمل الحر أو العمل المؤقت 4.0٪

 مجتمعهم ᚽشᜓل فعال  ᢝ
ᡧᣚ  ᡧ ᢕᣌالمدني  ᢝᣥة تحᘭعتقدون أن هذه الجهات الأمنᘌ الذين  ᡧ ᢕᣌة المستجيبᘘسᙏ  ᢝᣦ ما

 أو ᘻسᛞب لهم الأذى؟ 
    

طة  ᡫᣄال 

طة المجتمعᘭة 99.8٪  ᡫᣄال 

 99.4٪ 

 98.5٪ 

 97.3٪ 

 القوات المسلحة العراقᘭة 

  ᢝ ᢔᣎالحشد الشع 

 0.0٪ 

 0.3٪ 

 0.0٪ 

 0.4٪ 

 0.2٪ 

 0.3٪ 

 1.5٪ 

 2.3٪ 

( ᢝᣥ(لا أعرف) (تؤذي) (تح 

0٪  

5٪  

15٪  

20٪  

25٪  

10٪  

  ᢝ
ᢔ

ᣎ
شع

 ال
شد

ح
ال

 

 الامن ᢕᣂتوف  ᢝ
ᡧᣚ أداء هذه الجهة  ᡧ ᢕᣌجب فعله لتحسᘌ ؟ماذا تعتقد  [اراتᘭأهم الاخت]  

    

نᗫᖁد حضور أᡵᣂᜧ لهذه 
 الجهة 

نᗫᖁد ان تكون هذه الجهة 
 ᡵᣂᜧة أᗖمدر 

نᗫᖁد ان تكون هذه الجهة 
 
᠍
 أᡵᣂᜧ ظهورا

19.1٪  

14.4٪  14.3٪  
11.7٪  

9.7٪  

12.0٪  
10.4٪  

14.8٪  
12.5٪  

11.5٪  10.2٪  

85.3 ٪  
 ᡧ ᢕᣌعتقدون من المستجيبᘌ أن

الجهات الفاعلة السᘭاسᘭة والأمنᘭة 
 ᣠحاجة إᗷد من المعلوماتᗫᖂالم 

ᡧ من أجل  ᢕᣌات المدنيᗫᖔحول أول
  ᢝ
ᡧᣎالوضع الأم  ᡧ ᢕᣌتحس 

عندما سُئل المستجيبون عن أفضل الطرق لمشاركة نتائج هذا الاستطلاع، 
 فضلوا الخᘭارات التالᘭة: 

اجتماعات محلᘭة تنظᘭم أو عقد ]30.4٪[  

ᡧ والجهات الأمنᘭة] 17.5٪[ ᢕᣌعقد اجتماعات مخصصة مع القادة المحلي   

   عقد اجتماعات مع فئات محددة ضمن المجتمع مثل ال ساء أو الشᘘاب] 17.0٪[

 مشاركة النتائج عᢔᣂ وسائل الإعلام (الاجتماعᘭة)] 13.1٪[



 العراق ᢝ
ᡧᣚ ي ᡫᣄᛞمسح الأمن ال 

  ᣠاᘌاير   —د ᢔᣂ٢٠٢٥ف 
  عبد΍للطϴف صلϴبي

 المخدرات لماذا تعتقد أن  ᢝᣖمجتمعك؟ تعا  ᢝ
ᡧᣚ قد ازداد 

 تعتقد أنها من  ᢝ
ᡨᣎا الᘌالقضا  ᢝᣦ ما

  ᢝ
ᡧᣚ ب العنفᛞسᘻ المرجح أن

 المستقᘘل؟ ᢝ
ᡧᣚ مجتمعك 

 جميع القضاᘌا المذكورة  50.8٪

 القضاᘌا الاقتصادᘌة  17.5٪

 القضاᘌا السᘭاسᘭة٪  13.6

 القضاᘌا الاجتماعᘭة او الدي ᘭة٪  9.5

 لن تؤدي القضاᘌا المذكورة إᣠ العنف ٪  7.8

 لا أعرف ͭ رفض الإجاᗷة٪  0.8

ᡧ اᗷلغوا أن  ᢕᣌمن المستجيب
 المخدرات  ᢝᣖزاد قد تعا

ᢝ مجتمعهم 
ᡧᣚ 

 ᡧ ᢕᣌلغوا من المستجيبᗷأن ا
 أو الجرائم  ᢝ

ᡧᣍو ᡨᣂ᜻از الإل ᡧ ᡨᣂالاب
ونᘭة ᡨᣂ᜻قد ازدادت ضد  الإل

ᢝ مجتمعهم 
ᡧᣚ اتᘭال ساء والفت 

69.5٪  67.8٪  

ᡧ اᗷلغوا    ᢕᣌمن المستجيب
 ᢝ

ᡧᣎأن وضعهم الأم
 تدهور 

0.7٪  

20.7٪   ᢝᣤة الحدود  عجز إداري وحكوᘘ19.0 الوضع الاقتصادي  سوء مراق٪  18.6٪ ٪9.8 حظر استهلاك ال᜻حول    

ضᘭة
سنة الما

لال ال
خ

 

ضᘭة
سنة الما

لال ال
خ

 فقط  

9.4٪  
ᡧ المخصصة  ᢕᣌالقوانᗷ ᢝᣘقلة الو
ᡧ عᣢ التجᗫᖁم) ᢕᣂك ᡨᣂال) ᡧ ᢕᣌللمدني 

33.3٪ ᢝ أᡵᣂᜧ تعرض للعنف أو  
ᡧᣍأشعر أ

ل ᡧ ᡧᣂج من المᖁالتحرش عندما أخ   
 ᡵᣂᜧأ ᢝ

ᡧᣎقلقᘌ من  الوضع المادي ᡵᣂᜧاتعرض لطلب الرشاوي أ
 ᢝ

ᡧᣔالعادةͭالما 
16.7٪  16.7٪   ᢝ

ᡧᣚ د من الأسلحةᗫᖂألاحظ الم
 الشارع

16.7٪  16.7٪  عᣢ حᘭاتك اليومᘭة؟ الأمان  سوء وضعازدᘌاد  ما هو أثر 
لا احصل عᣢ خدمات أساسᘭة ᛿افᘭة 

 (التعلᘭم, الرعاᘌة الصحᘭة, الخ)

 

ᢝ هذه المحافظة 
ᡧᣚ الامن لأنفسهم ᢕᣂالسلاح لتوف ᡧ ᢕᣌحتاج المدنيᘌ 7٪ 93٪  ز الامنᗫᖂوري لتع ᡧᣅ ع السلاح من هذا المجتمعᖂن 

ᡧ المجتمعات ᚽشᜓل أفضل عندما  ᢕᣌاعات ب ᡧ ᡧᣂيتم التعامل مع حل ال
 ᢝᣢة مح ᢕᣂيتولاه شيخ عش 

ᡧ المجتمعات ᚽشᜓل أفضل  ٪ 59 41٪ ᢕᣌاعات ب ᡧ ᡧᣂيتم التعامل مع حل ال
 ᢝᣥرس ᢝ

᡽ᣍعندما يتولاه نظام قضا 

ات ᗷالعمر هو وسᘭلة  ٪ 25 ٪74 لا يوفر الزواج المᘘكر حماᘌة إضافᘭة للفتᘭات  ᢕᣂات صغᘭكر عندما تكون الفتᘘالزواج الم
 لحمᘭاتهن من العنف 

 ᣢمحدود ع ᢕᣂة لها تأثᘭهذا المجتمعͭ أو الطائف ᣢة لا تؤثر عᘭالطائف
 للطائفᘭة اثر كبᢕᣂ عᣢ هذا المجتمع ٪ 67 ٪32 هذا المجتمع

طة ᡫᣄال ᢝ
ᡧᣚ العمل ᢝ

ᡨᣎعائل ᢝ
ᡧᣚ ستطيع ͭ لن أسمح ال ساءᘻ 45 ٪53 لا ٪   ᢝ

ᡧᣚ فةᘭوظ ᣢطلب للحصول عᗷ إذا تقدمن ᢝ
ᡨᣎساء عائلᙏ سأدعم

طة  ᡫᣄقوة ال 

 ᢝ
ᡧᣚ اع مع داعشᣆمن ال ᡧ ᢕᣌا المدنيᘌساعد الضحاᘻ ادرات لنᘘهذه الم

ᡧ من  ٪73 ٪ 21 مواجهة المظالᘭم الساᗷقة ᢕᣌا المدنيᘌة الضحاᗫᖔسᙬادرات المصالحةͭالᘘساعد مᙬس
ᢝ مواجهة المظالم الساᗷقة

ᡧᣚ اع مع داعشᣆال 

ها؟  ᢕᣂمن غ  ᡵᣂᜧارات توافق عليها اᘘأي من هذه الع 
    

ات الرئᛳسᘭة اللازمة  ᢕᣂالتغي  ᢝᣦ ما
 العراق؟ السلام الدائم لتحقيق  ᢝ

ᡧᣚ
 [أهم الاختᘭارات]

 جودة العدالة ووسائل الوصول إليها ᡧ ᢕᣌتحس 

21.9٪  16.1٪  11.6٪  10.8٪  10.2٪  4.6٪  7.2٪  4.9٪  

  ᢝ
ᡧᣎع السلاح أو إصلاح القطاع الأمᖂة نᘌة الاقتصادᘭم  التنمᘭالتعل ᣢفرص الحصول ع  ᡧ ᢕᣌوتحس  

 القمع العسكري للتمرد المسلح مثل داعش 

 العلاقات المجتمعᘭة عن طᗫᖁق المصالحة المحلᘭة  ᡧ ᢕᣌتحس 

 (ᗷغداد)  ᢝ
ᡧᣎالمستوى الوط ᣢع  ᢝᣒاᘭإصلاح س 

 أداء القوات الأمنᘭة والعسكᗫᖁة الرسمᘭة ᡧ ᢕᣌتحس 

 مᘘادرات بناء السلام  ᢝ
ᡧᣚ اك ال ساء ᡫᣃا

  ᢝᣢوالمح  ᢝ
ᡧᣎالمستوى الوط ᣢع    

40.8 ٪  
 ᡧ ᢕᣌعتقدونمن المستجيبᘌ  أن

 ᢝ
ᡧᣎالوضع الأم  ᡨᣛᘘᚏمنطقتهم س ᢝ

ᡧᣚ
ة.  ᢕᣂات كب ᢕᣂشهد تغيᛒ ما هو، أو لن᛿

ᢝ المقاᗷل، ᘌعتقد 
ᡧᣚ36.6٪  أن

 ᢝ
ᡧᣎنما الوضع الأمᚏب ،ᢿًᘭتحسن قلᚏس

.  ᘌ10.2٪عتقد 
᠍
ا ᢕᣂتحسن كثᚏأنه س 



 العراق ᢝ
ᡧᣚ ي ᡫᣄᛞمسح الأمن ال 

  ᣠاᘌاير   —د ᢔᣂ٢٠٢٥ف 
  عبد΍للطϴف صلϴبي

 

5.2٪  فقط 
 ᡧ ᢕᣌة من المستجيبᘭانوا ضح᛿

 عᣢ ملك ᣃقة أو استحواذ 

 ᣃقة]حالة  37[

83.8٪  
 ᡧ ᢕᣌالذين أشاروا من المستجيب)

 إᣠ أنهم تعرضوا لحادث ᣃقة)
ضحᘭة أعلنوا أنهم ᛿انوا 
عᣢ ملك ᣃقة أو استحواذ 

خلال مرة واحدة لا أᡵᣂᜧ من 
   السنة الماضᘭة

 

 لماذا تتوقع أنك ستكون ضحᘭة

 العام القادم؟  ᢝ
ᡧᣚ عنف 

31.6٪   ᡧ ᢕᣂة أو تميᘭأعمال عنف عشوائ 

ᢝ العرقᘭة أو الدي ᘭة ٪ 14.2
ᡨᣎᗫᖔب هᛞسᚽ 

 لا أعرف٪ 12.2

9.0  ٪ ᢝᣓ ب جᛞسᚽ 

ᚽ ᡧسᛞب ٪  5.2 ᢕᣌأو دي ي ᡧ ᢕᣌاسيᘭقادة سᗷ ᢝ
ᡨᣎعلاق 

4.9  ٪ ᢝ
ᡧᣔالما ᢝ

ᡧᣚ د أو الاستهدافᘌتعرضت للتهد 

4.9  ٪ ᢝ
ᡨᣎب التوترات داخل عائلᛞسᚽ   

 أسᘘاب أخرى٪ 18.0

31.5٪  
ᘌ ᡧعتقدون  ᢕᣌمن المستجيب

عرضة سᘭكونون أنهم 
ᢝ العام القادم

ᡧᣚ للعنف 

 

أي من الأشخاص أو المجموعات 
 هذا  ᢝ

ᡧᣚ عرضة للخطر  ᡵᣂᜧة أᘭالتال
   المجتمع؟

18.2٪   ᡧ ᢕᣌالمراهق 

 اناس فقراء  17.1٪

وجات ٪ 15.2 ᡧ ᡨᣂالم ᢕᣂات غᘭال ساءͭالفت 

 الاطفال ٪ 12.3

 اقلᘭات عرقᘭة أو دي ᘭة٪ 9.1

 ال ساء الᘘالغات ٪ 8.3

 النازحون داخلᘭ᠍ا أو اللاجئون ٪ 5.6

 أناس أغنᘭاء ٪ 4.8

 عوائل القوات الأمنᘭة الرسمᘭة ٪ 2.5

 مجموعات أخرى ٪ 6.9

 

من تعتقد ᛿ان الشخص المسؤول, أو الجهة المسؤولة, عن 
 قضᘭة الᣄقة او الاستحواذ عᣢ الملك؟

 مجرم غᢕᣂ معروف

 ᢝ
ᡨᣎلᘭقب ͭ ᢝᣙشخص من مجتم 

ᢝ أو داعش ᢔᣍإرها 

 ᢝ
ᡨᣎشخص من عائل 

ᡧ لمجموعة مسلحة ᢕᣌعᗷفرد ͭ افراد تا 

64.9٪  

18.9٪  

8.1٪  

5.4٪  

2.7٪  

67.9٪   ᡧ ᢕᣌلغوا من المستجيبᗷتم حل أنه ا
الᣄقة أو الاستحواذ عᣢ حادث 
ᗷطᗫᖁقة مرضᘭة لهمͭلأᣃتهم،  ملك

ᡧ ٪ 32.1بᚏنما أشار  ᢕᣌمن المستجيب
 إᣠ أنهم  ᢕᣂراضونغ  ᢝ

ᡨᣎقة الᗫᖁعن الط
 . حل الحادثتم بها 

لماذا ᛿ان الحل 
الᣄقة أو  لحادث

الاستحواذ عᣢ ملك 
 مرضᘭ᠍ا لك أو لأᣃتك؟

 تم القᘘض عᣢ المجرم المسؤول و معاقبته

63.2٪  
ᚽشᜓل عام، ونᘭᙬجة لعوامل 
مختلفة تتعلق ᗷكᘭفᘭة حل 
  ᢔᣂᜧأمان أᗷ الحادث، أشعر 

21.1٪  15.8٪  

 عن خسائري ᢝ
ᡧᣕᗫᖔلقد تم تع 

 تثق  ᢝ
ᡨᣎة الᘭالجهة الأمن  ᢝᣦ ما

  ᡧ ᢕᣌتحس ᣢللعمل ع  ᡵᣂᜧبها أ

 مجتمعك؟ ᢝ
ᡧᣚ الأمن 

طة  45.4٪ ᡫᣄال 

طة المجتمعᘭة ٪ 19.1 ᡫᣄال 

 القوات المسلحة العراقᘭة   18.7٪

12.1 ٪ ᢝ ᢔᣎالحشد الشع 

 الأحزاب السᘭاسᘭة المسلحة ٪ 1.4

 جهات أخرى  ٪ 3.3

هل هناك مجموعات أو أفراد آخᗫᖁن 

  ᡧ ᢕᣌتحس ᣢعملون عᘌ ضمن مجتمعك

؟  ᢝ
ᡧᣎالوضع الأم 

41.2٪   ᢝᣢقائد مح  

ᢝ أو مجموعة دي ᘭة  21.7٪
ᡧᣎقائد دي    

 محاᢝᣤ أو محᜓمة رسمᘭة٪ 21.1

 منظمة غᢕᣂ حكومᘭة ͭ مجتمعᘭة  ٪ 4.6

نت  ٪ 4.5 ᡨᣂالإن ᣢال شطة ع ᡧ ᢕᣌالمواطن 

   منظمة ᙏسᗫᖔة ٪ 2.4

 مجموعات أخرى ٪ 4.5



 

 العراق ᢝ
ᡧᣚ ي ᡫᣄᛞمسح الأمن ال 

  ᣠاᘌاير   —د ᢔᣂ٢٠٢٥ف 
  عبد΍للطϴف صلϴبي

67.7٪  
ᡧ اᗷلغوا أنهم عᣢ علم  ᢕᣌمن المستجيب

ᢝ العراق 
ᡧᣚ ةᘭئᚏب ᡧ ᢕᣌبوجود قوان 

98.2٪  
ᡧ اᗷلغوا أنه سᘭكون  ᢕᣌمن المستجيب

ᡧ بᚏئᘭة  ᢕᣌاغة قوانᘭد صᘭمن المف
ᢝ العراق لحماᘌة البᚏئة 

ᡧᣚ ذهاᘭوتنف
 والحفاظ عليها 

 معالجة  ᢝ
ᡧᣚ يرغبون بها  ᢝ

ᡨᣎة الᘭفᘭ᜻عن ال  ᡧ ᢕᣌعندما سُئل المستجيب
 مجتمعهم، فضلوا الخᘭارات التالᘭة:  المخاوف ᢝ

ᡧᣚ ةᘭئᚏالب 

95.5٪ 
ᡧ اᗷلغوا أن حماᘌة  ᢕᣌمن المستجيب
البᚏئة والحفاظ عليها أمر مهم 

 ᗷال سᘘة لهم

 شهر᠍ا الماضᘭة؟ [أهم الاختᘭارات] ᡫᣄع  ᢝ
ᡧᣎمنطقتك خلال الاث  ᢝ

ᡧᣚ ةᘭئᚏات ب ᢕᣂهل لاحظت أي تغ 

0٪ 

2٪ 

4٪ 
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10٪ 

18٪ 

14٪ 

16٪ 

12٪ 

7.9٪ 
8.5٪ 

12.2٪ 

16.9٪ 

هناك المᗫᖂد من  هطول الأمطار أقل 
 تلوث المᘭاه 

الطرق غᢕᣂ معᘘدة 
ر ᡧᣆف متᘭأو الرص 

هناك المᗫᖂد من 
تلوث النفاᘌات 

الصلᘘة (القمامة أو 
 النفاᘌات الصناعᘭة)

 عᣢ منطقتك  ᢝ
᡽ᣎف سيؤثر التلوث البيᘭشهر᠍ا القادمة؟ ك  ᡫᣄع  ᢝ

ᡧᣎالاث  ᢝ
ᡧᣚ 

0٪ 
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10٪ 

15٪ 

20٪ 

25٪ 

30٪ 

21.1٪  
 ᢕᣂالتغ ᢝ

ᡧᣐالمنا 

20.3٪  
 الفساد 

23.3٪  
 عدم وجود تنظᘭم 

10.8٪  
نقص القدرات الحكومᘭة 

   عᣢ مستوى المحافظة

أي من العوامل التالᘭة سᘘᙫت 
 ناقشناها  ᢝ

ᡨᣎة الᘭئᚏات الب ᢕᣂالتغ
 منطقتك؟  ᢝ

ᡧᣚ اليوم 

8.6٪  
 الإرهاب

10.1٪ 

6.3٪ 6.3٪ 
6.5٪ 

هناك المᗫᖂد من 
 ᢝ

ᡧᣔتدهور الأرا 
هناك المᗫᖂد من 

 القحط 
يوجد المᗫᖂد من 

تلوث الهواء 
(الهواء الملوث من 

 ᣢالمصانع ع
 سᘭᙫل المثال) 

هناك المᗫᖂد من 
تلوث الأرض 

 ᢕᣂب التخلص غᛞسᚽ)
السلᘭم من النفط و 

 المواد الخطرة)

12.1٪ 12.2٪ 
15.6٪ 16.6٪ 

30.1٪ 

سᘭكون هناك 
ᢝ سᘘل 

ᡧᣚ خسارة
 العᛳش

سيواجه المدنيون 
المᗫᖂد من القضاᘌا 

 الصحᘭة

سᘭكون هناك 
مᘭاه أقل 

 متاحة للزراعة

سᘭكون هناك مᘭاه 
أقل متاحة 

 ᢝᣠ
ᡧ ᡧᣂللاستخدام الم 

جودة الهواء 
سوف تزداد 

 سوءا

7.9٪  
 عوامل أخرى 

8.0٪  
نقص القدرات 
 ᣢة عᘭالحكوم
 ᢝ

ᡧᣎالمستوى الوط   

مشاركة المعلومات عᢔᣂ وسائل الإعلام (الاجتماعᘭة)] 14.8٪[  

]14.7٪ [ ᢝᣠاᘌمحافظة د ᢝ
ᡧᣚ الوزارة ᢝᣢالتحدث مع ممث 

]12.7٪ [ ᢝᣠاᘌمحافظة د ᢝ
ᡧᣚ  ᡧ ᢕᣌلماني ᢔᣂالتحدث مع ال 

 منطقتك خلال الـ  ᢝ
ᡧᣚ ةᘭات اجتماعᗷحدوث اضطرا  ᢝ

ᡧᣚ اهᘭل المᝏت مشاᘘᙫف سᘭة؟  12كᘭشهر᠍ا الماض 
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25٪ 

30٪ 

7.4٪ 
13.6٪ 

17.7٪ 17.7٪ 

39.5٪ 

لم تؤد مشاᝏل المᘭاه 
إᣠ أي اضطراᗷات 

 اجتماعᘭة

أدت مشاᝏل 
المᘭاه إᣠ تدهور 

 الصحة العامة

أدت مشᜓلات 
 ᣠاه إᘭالم

 فقدان الدخل

سᘘᙫت مشاᝏل 
ᢝ ارتفاع 

ᡧᣚ اهᘭالم
ب ᡫᣄاه الᘭتᜓلفة م 

 ᣠاه إᘭل المᝏأدت مشا
 ᢝ

ᡧᣚ ادة انعدام الأمنᗫز
 ᢝ

ᡨᣎمنطق 

35٪ 

40٪ 



 

96٪  ᡧ ᢕᣌهذا يرغبون من المشارك ᢝ
ᡧᣚ المشاركة ᢝ

ᡧᣚ
ᢝ المستقᘘل (إذا تم تكراره)

ᡧᣚ الاستطلاع 

اير )  ᢔᣂآذار (ف ᢝ
ᡧᣚ ا    ١٥, أجرى ٢٠٢٥خلال ثلاثة اسابيع

᠍
ᗷاحث

ᢝ جميع اقضᘭة محافظة دᘌاᣠ السᘘعة  ٧٠٨
ᡧᣚ لوجه 

᠍
مقاᗷلة وجها

ᗷاستخدام مسح موحّد. لمᗫᖂد من التفاصᘭل حول كᘭفᘭة جمع 
ᢝ وتحلᘭلها، راجع مذكرتنا المنهجᘭة. 

ᡧᣍانات مسح الأمن السᜓاᘭب 

 ᡧ ᢕᣌد المستجيبᘌة، تم تحدᘭأحدث التقديرات السᜓان ᣢبناءً ع
ᡧ لغرض التوزᗫــــع القائم عᣢ التمثᘭل لجميع الفئات  ᢕᣌالمستهدف

، والمناطق  ᢝᣐة والنواᘭومن مختلف الاقض ، ᡧ ᢕᣌلا الج س᛿ من
 ᡧ ᢕᣌوالمستجيب ᣃار المجتمعات والأᘭة. تم اختᘭفᗫᖁة ͭ الᗫ ᡧᣆالح

 الأفراد للمشاركة من خلال  ᢝ
᡽ᣍه عشواᘘوش  ᢝ ᢔᣑادة  إجراء منهᗫᖂل

 احتمالᘭة التعمᘭم. 

ᗫك الموثوق لـ وند الخᢕᣂ الإᙏسانᘭةستواصل منظمة  ᡫᣄال ,
PAX   ᢝ

ᡧᣚ عملها ، ᣠاᘌشطة المشاركة من خلال دᙏأ
ᡧ والسلطات والجهات الفاعلة المجتمعᘭة  ᢕᣌمع المدني

 ᢝ
ᡧᣎالوضع الأم ᡧ ᢕᣌة لتحسᘭاستخدام نتائج مسح الأمنᗷ ᢝᣢالمح

ي .  ᡫᣄᛞالأمن ال 

ᢝ توضح محافظة دᘌاᣠ. إخلاء المسؤولᘭة: هذه الخرائط مخصصة للأغراض التوضᘭحᘭة فقط ولا تضمن الدقة أو  ᡨᣎطة العراق الᗫᖁسار: خᛳال ᣢع
عᢔᣂّ عن أي رأي لمنظمة ᗷاᜧس.   الᝣمال أو الشمولᘭة، ᛿ما أنها لا تُ

 العراق ᢝ
ᡧᣚ ي ᡫᣄᛞة مسح الأمن الᘭمنهج 

 العراق ᢝ
ᡧᣚ ي ᡫᣄᛞمسح الأمن ال 

  ᣠاᘌاير   —د ᢔᣂ٢٠٢٥ف 
  عبد΍للطϴف صلϴبي

 

3.3٪ 34.6٪ 62.1٪  : ᢝᣙمجتم ᢝ
ᡧᣚ مةᗫᖁخطر العنف أو الجᗷ شᜓل عام لا اشعرᚽ 

طة للمساعدة  ٪ 63.7 33.3٪ 3.0٪ ᡫᣄسلك ال ᢝ
ᡧᣚ عملنᘌ ᡵᣂᜧساء اᙏ جب ان تكون هناكᘌ

ᢝ تواجه هذا المجتمع: 
ᡨᣎة الᘭا الأمنᘌالقضا ᢝ

ᡧᣚ 

1.6٪ 72.7٪ 25.7٪ 
 ᢝ

ᡧᣚ اتᘭهذا المجتمع ان يؤدب الرجال ال ساء و الفت ᢝ
ᡧᣚ من المعتاد

  : ᢝ
ᡧᣗمنازلهم من خلال استخدام العنف الجسدي أو اللف 

ᢝ هذا المجتمع:  58.5٪ 37.9٪ 3.6٪
ᡧᣚ ازة أسلحةᘭح ᡧ ᢕᣌالمدني ᣢمن السهل ع 

7.9٪ 17.5٪ 74.6٪ 
ᢝ هذا 

ᡧᣚ ل العنفᘭغداد خطوات جادة لتقلᗷ ᢝ
ᡧᣚ تتخذ الحكومة

 المجتمع: 

: ᚽشᜓل عام لا اشعر ᗷخطر العنف أو الجᗫᖁمة  84.5٪ 13.3٪ 2.3٪ ᢝ
ᡨᣍᣃضمن ا 

 هذه المنطقة آمنة من داعش:  84.7٪ 8.5٪ 6.8٪

6.7٪ 16.2٪ 77.1٪ 
ᢝ المحافظة خطوات جادة لتقلᘭل 

ᡧᣚ ةᘭتتخذ الحكومة المحل
ᢝ هذا المجتمع: 

ᡧᣚ العنف 

اعᡵᣂ عᣢ المᗫᖂد من بᘭانات مسح  لا اعلم لا اتفق  اتفق 
ᢝ عᣢ لوحات 

ᡧᣍالأمن السᜓا 
المعلومات التفاعلᘭة الخاصة بنا 

 ᢝ
ᡧᣚجنوب السودانو  العراق . 

ي  ᡫᣄᛞمسح الأمن ال(HSS)   الحوار حول تجارب ᢕᣂسᛳانات وتᘭــها لجمع البᗫس بتطورᜧاᗷ ة قامت منظمةᘭارة عن منهجᘘهو ع
اع. اقرأ المᗫᖂد حول ᗷاᜧس  ᡧ ᡧᣂحالات ال ᢝ

ᡧᣚ ᡧ ᢕᣌالمدنيPAX  : ᢝ
ᡧᣍو ᡨᣂ᜻الموقع الإل ᣢالعراق ع ᢝ

ᡧᣚ ي ᡫᣄᛞأو مسح الأمن ال
 protecƟonofcivilians.org  مᘭا عظᘘمراسلة صᗷ أو قم) azeem@paxforpeace.nl(  

68 ٪ ᡧ اᗷلغوا أنهم   ᢕᣌشاهدوا   لممن المستجيبᛒ
ᢝ منطقتهم يتعرضن 

ᡧᣚ اتᘭساء أو فتᙏ
ل  ᡧ ᡧᣂأو الجسدي خارج الم ᢝ

ᡧᣗللتحرش اللف 

77 ٪ ᡧ اᗷلغوا انهم   ᢕᣌسمعوا من المستجيبᛒ عن لم
حالات غسل العار أو الاجᘘار عᣢ الانتحار 

ᢝ منطقتهم 
ᡧᣚ اتᘭساء وفتᙏ تعرضوا لها 

46 ٪ ᡧ اᗷلغوا أنهم   ᢕᣌحالات سمعوا من المستجيبᗷ
اجᘘار عᣢ الزواج تعرضت لها ᙏساء ᗷالغات 

ᢝ منطقتهم ١٨(فوق سن ال
ᡧᣚ ( 

 

74 ٪ ᡧ اᗷلغوا أنهم   ᢕᣌسمعوا من المستجيبᛒ عن لم
حالات عنف ج ᢝᣓ تعرضوا له ᙏساء أو 

ᢝ منطقتهم 
ᡧᣚ اتᘭفت 

61 ٪ ᡧ اᗷلغوا أنهم   ᢕᣌون من المستجيب ᢔᣂعتᘌ الزواج
القᣄي شᢿًᜓ من اشᜓال العنف (و لᛳس 

ᢝ جميع 
ᡧᣚ (ةᘘة مناسᘭممارسة اجتماع

 الحالات 

 ᣢع من أنواع العنف القائم عᖔأي ن
الج س قد حصلت للرجال أو 

 منطقتك؟   ᢝ
ᡧᣚ الأولاد 

ᢝ أو الجسدي    23.7٪
ᡧᣗالتحرش اللف 

 الزواج المᘘكر    22.3٪

 لا يوجد أي عنف من هذا النᖔع ٪ 21.9

 الزواج القᣄي  ٪ 18.1

 غسل العار أو الانتحار القᣄي ٪ 8.4

العنف الج ᢝᣓ (الاعتداء أو ٪ 4.5
 الاتصال الج ᢝᣓ الغᢕᣂ مرغوب)

 
 عرف ͭ رفض الإجاᗷةألا  ٪ 1.1


